

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Батаева В.В.
на тему «Системный анализ и оптимизация таможенных операций с целью
повышения эффективности внешнеэкономической деятельности
промышленных предприятий»,
представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук
2.3.1 – «Системный анализ, управление и обработка информации (технические
науки)»

Батаев В.В. в 1999 году окончил Самарский государственный технический университет по специальности «Металлорежущие станки и инструменты». В сентябре 2014 года Батаев В.В. был зачислен в очную аспирантуру по специальности 05.13.01 – «Системный анализ, управление и обработка информации (промышленность)», которую успешно закончил. За время обучения в аспирантуре Батаев В.В. показал себя целеустремленным исследователем, способным самостоятельно решать серьёзные научно-исследовательские задачи, успешно сдал кандидатские экзамены и подготовил к защите диссертационную работу на тему «Системный анализ и оптимизация таможенных операций с целью повышения эффективности внешнеэкономической деятельности промышленных предприятий».

В своей диссертационной работе Батаев В.В. с помощью разработанных методик, алгоритмов и процедур системного многофакторного анализа решает актуальную задачу оптимизации таможенных операций как ключевых звеньев внешнеэкономической деятельности промышленного предприятия с целью обеспечения максимальной эффективности его функционирования.

Все основные результаты диссертационного исследования Батаева В.В. достаточно полно отражены в научных публикациях и апробированы на международных и всероссийских научных конференциях. Стиль и метод изложения материала Батаевым В.В. в научных публикациях и в диссертационной работе отличаются структурной и логической связностью. Полученные в диссертационном исследовании результаты успешно применяются на промышленных предприятиях Самарской области,

осуществляющих ВЭД: АО «Арконик СМЗ», АО «Волгабурмаш», АО «ГК «Электрощик»-ТМ Самара».

Батаев В.В. принимал участие в разработке методических материалов в рамках работ по государственным контрактам ФГБОУ ВПО «Самарский государственный технический университет» №16.647.11.3002 и №16.647.11.3005 от 14.06.2011 «Создание комплекса организационно-методического обеспечения экспорта услуг и технологий в области индустрии наносистем».

С сентября 2013 года по настоящее время Батаев В.В. работает на кафедре «Управление и системный анализ теплоэнергетических и социотехнических комплексов» в должности доцента и активно принимает участие в учебном процессе, является руководителем НИР студентов. Под руководством Батаева В.В. были подготовлены и успешно защищены 31 ВКР.

Учитывая научную новизну и практическую значимость результатов диссертационного исследования Батаева В.В., считаю, что Батаев В.В. достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.3.1 – «Системный анализ, управление и обработка информации (технические науки)».

Профессор кафедры «Управление и
системный анализ теплоэнергетических и
социотехнических комплексов»
ФГБОУ ВО «СамГТУ», д.т.н., профессор

Ю.Э. Плещивцева

Подпись Плещивцевой Ю.Э. заверяю



С ознакомлением

V.B. Bataev

08.10.2021